

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування»
підготовки докторів філософії
галузі знань D «Публічне управління та адміністрування»
спеціальності D4 «Публічне управління та адміністрування»*

Освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» є актуальною та відповідає сучасним викликам у сфері публічного управління та адміністрування. Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно реагувати на динамічні зміни в системі державного управління, застосовувати інноваційні підходи та впроваджувати ефективні управлінські рішення в умовах євроінтеграційних процесів.

Структура програми передбачає ґрунтовну науково-методологічну підготовку, включаючи сучасні дисципліни, що сприяють формуванню глибоких теоретичних знань та практичних навичок у сфері управління. Важливою перевагою є орієнтація на міждисциплінарність, що дозволяє майбутнім фахівцям адаптуватися до нових викликів і забезпечувати ефективне функціонування органів державної влади та місцевого самоврядування.

Програма містить практичний компонент, що передбачає активне залучення здобувачів вищої освіти до наукових досліджень, аналізу реальних кейсів. Це сприяє розвитку професійних компетентностей, необхідних для здійснення ефективного управління та прийняття стратегічних рішень.

Важливим аспектом є те, що програма враховує сучасні виклики, зокрема діджиталізацію управлінських процесів, запровадження електронного врядування, розвиток інституційної спроможності публічної служби. Наявність курсів, присвячених інноваційним підходам у державному управлінні, свідчить про відповідність програми вимогам сучасного ринку праці та потребам суспільства.

Загалом, освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» є якісною, актуальною та добре структурованою. Вона забезпечує високий рівень підготовки докторів філософії, формує конкурентоспроможних фахівців, здатних працювати в умовах сучасних викликів та змін.

Освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» підготовки докторів філософії галузі знань D «Публічне управління та адміністрування» спеціальності D4 «Публічне управління та адміністрування» рекомендована до реалізації без зауважень.

Рецензент:

кандидат юридичних наук, перший
заступник Вишневого міського голови

07.04.2025



Я. Л. Варшавець
Я. Л. Варшавець